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NOTULEN LEDENVERGADERING BREVOLK 8 APRIL 2021 

 

OPENING 

Corine heet om 20:05 uur alle 27 leden (inclusief bestuursleden) van harte welkom op deze 36e jaarvergadering. 
Het is de eerste en hopelijk ook laatste ‘online’ ledenvergadering, dit i.v.m. de geldende maatregelen rondom 
het coronavirus. 

 

Juliët Kämink heeft zich afgemeld.   

 

Corine geeft aan dat ervoor gekozen is om de jaarvergadering (vanwege de coronamaatregelen) niet uit te 

stellen, zoals vorig jaar. Hiervoor zijn twee redenen; er is dit jaar weinig te vertellen en we willen als bestuur 

zodra we weer mogen volleyballen onze focus volledig op het nieuwe seizoen kunnen richten.  

 

NOTULEN VORIGE VERGADERING 

De notulen van 12 september 2020 zijn samen met de uitnodiging van de ledenvergadering verstrekt aan de 
leden. Deze worden niet voorgelezen. Er wordt door Corine gevraagd of er nog op/aanmerkingen zijn ten aanzien 
van deze notulen, hierop komen géén reacties.  

Op de notulen van de vorige jaarvergadering zijn geen op-of aanmerkingen, deze worden dan ook goedgekeurd.  

 

JAARVERSLAG 

Het jaarverslag wordt kort samengevat door secretaris Alexandra. Anders dan andere jaren is het jaarverslag 
door de secretaris opgesteld; we konden als vereniging in 2020 maar weinig volleyballen, dus er is dit jaar 
gekozen om niet de teams te benaderen voor input voor het jaarverslag. We hopen natuurlijk dat er in het 
jaarverslag van 2021 weer veel mooie volleybalverhalen te lezen zullen zijn.   

 

FINANCIEEL VERSLAG 

Penningmeester Nicole neemt de leden mee in de financiële verantwoording 2020 van de vereniging. 

Brevolk komt onderaan de streep op een klein verlies uit in 2020. Echter heeft de vereniging wel voldoende 

financiële buffer om ‘slechtere tijden’ op te kunnen vangen. De kosten van de NEVOBO zijn voor een groot deel 

doorgelopen, mogelijk komt hier nog een gedeelte van terug, dit zou dan een mooie meevaller zijn.  

Ondanks dat een aantal van onze belangrijke inkomstenbronnen zoals de toetenactie en de Zwarte Cross niet 

door konden gaan in 2020, is er maar een klein verlies uitgekomen onderaan de streep. Omdat er in de eerste 

maanden van 2021 géén contributie is doorberekend aan de leden kan het zijn dat er in 2021 iets ingelopen zal 

worden op de buffers die de vereniging heeft. Hiervoor is echter bewust gekozen, aangezien de leden momenteel 

ook niet kunnen volleyballen, de primaire reden om lid te zijn van onze vereniging. 
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CONTRIBUTIE  

Momenteel wordt er géén contributie geheven, omdat de leden ook niet kunnen volleyballen, door de nu 

geldende corona maatregelen.   

Nicole stelt aan de leden voor dit zo te laten, tot volleyballen weer mogelijk is. Dan zal de contributie heffing 

ook weer worden opgestart.  Er zijn géén op/aanmerkingen hierop door de leden.  

 

KASCONTROLE  

De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Henk Bekkers en Rianne Baas.  

Zij geven kort hun bevindingen weer; alles zag er netjes en overzichtelijk uit. De boekhouding was netjes 
bijgehouden en opgeborgen en hierdoor makkelijk te controleren. De kascommissie heeft dan ook géén 
op/aanmerkingen op de boekhouding 2020 en deze wordt dan ook goedgekeurd.  

 

Voor volgend jaar hebben: Rianne Baas en Fieke Rave zich aangemeld (reserve: Luuk Neijenhuis). 

 

BESTUURSVERKIEZING 

❖ Corine Lankhof is aftredend en niet herkiesbaar.  

❖ Anja van Vreeswijk is aftredend en niet herkiesbaar. 

Corine bedankt Anja voor haar inzet. Anja heeft 8 jaar bestuurswerk gedaan en stond daarnaast ook op allerlei 

andere fronten klaar voor Brevolk; zoals trainer voor de jeugdleden, het maken van rijschema’s voor de jeugd, 

helpen bij de toetenactie en het jaarlijkse beachvolleybaltoernooi. Als dank voor haar inzet heeft Anja een mooie 

bos bloemen en speciaal bier ontvangen.  

Nicole bedankt Corine voor haar inzet. Corine heeft 13 jaar bestuurswerk gedaan en was de laatste jaren 

voorzitter van de vereniging. Corine was voor veel leden een aanspreekpunt en heeft met vrijwel alle acties van 

Brevolk geholpen. Als dank voor haar inzet heeft Corine een mooie bos bloemen en een fotoboek ontvangen.  

❖ Edward Jansen stelt zich verkiesbaar, dit wordt goedgekeurd. 

❖ Linda Lensink stelt zich verkiesbaar, dit wordt goedgekeurd. 

Door het aftreden van Corine (voorzitter), zullen de taken van het dagelijks bestuur worden herverdeeld. Nicole 

Eppingbroek zal de rol van voorzitter overnemen, Alexandra Stiehl zal de rol van penningmeester overnemen 

en Edward Jansen zal de taak van secretaris gaan vervullen.  
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BESTUURSMEDEDELINGEN 

❖ Toernooiorganisatie 

Omdat het oliebollentoernooi 2020 en het paastoernooi 2021 niet door konden gaan door de 

coronamaatregelen, blijft de organisatie voor de komende toernooien bij dames 2. Daarna is heren 2 aan de 

beurt.  

 

RONDVRAAG 

Nicole: Indien iemand een beachvolleybalnet wil lenen kan hij/zij het beste even contact opnemen met haar, zij 

heeft momenteel nog de sleutel van de hal.  

 

AFSLUITING 

Corine bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en betrokkenheid het afgelopen jaar.  

De vergadering wordt om 20:31 uur gesloten.  
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